
Ρύθμιση σε 36 δόσεις για χρέη ως 3.000 ευρώ και έως 120 δόσεις για χρέη ως 20.000 ευρώ σε Ταμεία

Ρύθμιση χρεών σε έως 36 δόσεις για χρέη μέχρι 3.000 ευρώ και έως 120 δόσεις για
χρέη ως 20.000 ευρώ στα Ταμεία με «μπούσουλα» τον εξωδικαστικό μηχανισμό...

      

προβλέπει η πρώτη μιας σειράς Υπουργικών Αποφάσεων που θα καθορίζουν με
ποια κριτήρια οι οφειλέτες θα μπορούν να τακτοποιήσουν τα χρέη τους σε Ταμεία,
Δημόσιο και τράπεζες.
Σύμφωνα με την απόφαση, όσοι χρωστούν σε τράπεζες, Δημόσιο και ασφαλιστικά
ταμεία (ΕΦΚΑ-ΚΕΑΟ) θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση στο πλαίσιο του
εξωδικαστικού μηχανισμού και οι δόσεις που θα βγουν θα είναι ίδιες για το σύνολο
των οφειλών τους.
Στην περίπτωση που από το σύνολο της οφειλής τους χρωστούν ως 3.000 ευρώ
στον ΕΦΚΑ ή το ΚΕΑΟ, τότε οι δόσεις ρύθμισης καθορίζονται σε έως και 36, χωρίς
διαγραφή προστίμων.
Για οφειλές ως 20.000 ευρώ οι δόσεις θα φτάνουν ως τις 120, με κούρεμα
προσαυξήσεων και προστίμων ως και 85%. Η ελάχιστη μηνιαία δόση είναι 50 ευρώ,
χωρίς να προβλέπεται δυνατότητα διαγραφής βασικής οφειλής, παρά μόνον των
προστίμων ως και 85%.
Για οφειλές προς όλους τους πιστωτές (τράπεζες, εφορία, ΕΦΚΑ) που δεν
υπερβαίνουν τις 50.000 ευρώ εφαρμόζεται η απλοποιημένη διαδικασία ρύθμισης
των οφειλών μέσω του εξωδικαστικού μηχανισμού και αφού ο οφειλέτης κριθεί
βιώσιμος με βάση την περιουσιακή του κατάσταση.
Για να δοθεί το εισιτήριο της ρύθμισης, θα ελέγχονται όλα τα περιουσιακά του
στοιχεία, δηλαδή τα ακίνητα, οι καταθέσεις και το εισόδημα.

  

Eπιβεβαίωση

  

Πλήρως επιβεβαίωσε εν τω μεταξύ ο ΕΦΚΑ το χθεσινό πρωτοσέλιδο του Ελεύθερου
Τύπου για το «γρηγορόσημο» που θα δίνει στους υπαλλήλους του εν είδει
οικονομικού κινήτρου, προκειμένου να βγάζουν περισσότερες αποφάσεις
συνταξιοδότησης από μια λίστα 139.000 αιτήσεων που εκκρεμούν ως και 3 χρόνια!

  

Το «γρηγορόσημο» για την ταχύτερη έκδοση συντάξεων, μάλιστα, σύμφωνα με νέα
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εισήγηση του ΕΦΚΑ στο σημερινό Δ.Σ., ανέβηκε στα 250 ευρώ και αντί 150 ευρώ
που έβγαινε με την αρχική πρόταση. Η συνολική δαπάνη στον Κρατικό
Προϋπολογισμό θα φτάσει στα 3,7 εκατ. ευρώ.

  

Ο εκτελών χρέη διοικητή Θ. Μπακαλέξης ισχυρίστηκε χθες στο κρατικό
ειδησεογραφικό πρακτορείο ΑΠΕ-ΜΠΕ ότι δεν είναι «γρηγορόσημο», αλλά «κίνητρο
απόδοσης» για υπαλλήλους που θα απασχοληθούν, μετά το ωράριό τους, με την
έκδοση συνταξιοδοτικών αποφάσεων. Για εργασία πέραν του ωραρίου βεβαίως
υπάρχει και υπερωριακή αμοιβή που καταβάλλεται κανονικά.
Κίνητρο απόδοσης βέβαια για την έκδοση συντάξεων δεν προβλέπεται σε κανένα
νόμο γιατί είναι έκτακτη, μη επαναλαμβανόμενη παροχή. Αυτό προφανώς το
αγνοεί ο εκτελών χρέη διοικητή ΕΦΚΑ, που σήμερα εγκρίνει το «γρηγορόσημο» των
250 ευρώ το μήνα ως έξτρα μισθολογική παροχή για να βγαίνουν πιο γρήγορα οι
συντάξεις.

  

  

Πηγή: Ελεύθερος Τύπος
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